

致敬“中国红”

——并州“盛装”庆国庆

有一种骄傲,是“五星红旗”;有一种表白,叫“我爱你中国”。

有一种喜庆,是“花团锦簇”;有一种欢乐,叫“普天同庆”……

在新中国成立73周年之际,并州大地,人们用各种各样的方式,表达对祖国的美好祝愿,致敬那抹最亮丽的“中国红”。

日出东方,叩启苍穹。五一广场上鲜艳的五星红旗,在一丛丛鲜花的映衬下,冉冉升起。那一刻,多少滚烫的心,随着初升的朝阳蓬勃跃动;多少热切的目光,凝望着那面飘扬的五星红旗。

那一抹鲜艳的“中国红”,永远是人们心中最美的风景。市民纷纷举起手机——一个个朝气蓬勃的身姿、一张张幸福洋溢的笑脸,在国旗下、花坛前定格绽放。

公园里,节日的喜庆感扑面而来,满目映着“中国红”,处处涌动爱国情。

双塔公园、稻田公园、迎泽公园、晋祠公园……数百万盆鲜花布设的主题景观,缀彩“锦绣太原城”。

花坛里,红得热烈,黄得明艳,照亮了游人的脸,也温暖了太原人的心。花坛前,唱得响亮,舞得欢快,太原人民用最直接、最质朴的方式,表达着对祖国最深情的告白。

大街上、小巷里,一面面五星红旗,承载着中华儿女对国家的自豪感;一面面五星红旗,激发着古老城市激昂的爱国热情;一面面五星红旗,映衬着太原人幸福生活最火红的底色……

秋阳下,蓝天里,那一抹飘扬的红,格外耀眼。它随着车流,伴着笑语,流入人们的心中……整个城市沐浴在幸福的“中国红”里。

73载,风雨兼程;73载,沧桑巨变。

我们以赤诚之心向祖国献礼,以敬仰之心祝福祖国繁荣昌盛,国泰民安!



统筹
宿晓健
摄影
宿晓健
贾鹏
米国伟
平原
刘敏
文字

